



ŽUPAN

www.logatec.si
e: obcina.logatec@logatec.si
Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec
t: 01 759 06 00, f: 01 759 06 20

Številka: 013-12/2020-39

Datum: 27. 11. 2020

OBČINSKI SVET
OBČINE LOGATEC

**Zadeva: ODGOVORI NA SVETNIŠKA VPRAŠANJA
13. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec, 5. 11. 2020**

Berto Menard
ŽUPAN

Župan je dal na 13. redni seji Občinskega sveta Občine Logatec, 5. 11. 2020, besedo svetnikom.

Vprašanja so povzeta iz posnetka seje. Dodani so odgovori župana, iz same seje, in strokovnih služb občinske uprave ter ostalih.

1. Bogomir Jurca, SDS: vprašanja

a) Internet na področju Rovt

Na seji sveta Osnovne šole Rovte je bil izražen problem v povezavi z računalniki - problemi z internetno povezavo in šolo na daljavo. V krajevni skupnosti Rovte je problem z internetom, ni optičnega kabla. Enak problem ima krajevna skupnost Vrh Svetih Treh Kraljev.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da je v Rovtah in na Svetih Treh Kraljih predviden internet v Junkarjevem paketu, ki se ga vodi z gorenjskimi občinami. Pri preverjanju, kako teče projekt je bilo povedano, da so zadeve v planu. Občina pri projektu le sodeluje, nima pa moči, da bi vplivala na potek. Župan pove, da bodo na internet priključene vse hiše ki imajo elektriko - širokopasovni internet z zmogljivostmi, ki jih danes potrebujemo.

a) Slaba kritina na OŠ Rovte

Na Osnovni šoli Rovte je zelo slaba kritina. Podjetje, ki je proizvajalo kritino le-te ne proizvaja več. Nujno jo je treba zamenjati z novo.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da bo zamenjavo kritine ravnatelj zapisal v plan. V planu za leto 2021 tega župan ni zasledil. Zadevo se bo preverilo in če je streha slaba bo treba stvari urediti.

b) Gradnja ceste na Praprotno Brdo in vodovod

Svetnik pove, da se gradi cesta na Praprotno Brdo. Tam se bo gradil tudi vodovod. Del ceste se bo zdaj asfaltiral od Trevna do Žaklja, vendar ravno v tem delu bo šel kasneje tudi vodovod. Svetnik pove, da bi bilo smiselno, da se ta del ceste zdaj ne bi asfaltiral. Svetnik predlaga, da bi se asfaltirala od Praprotnega Brda 18 do Žaklja.

Župan pove, da v kolikor bi v novi perspektivi 2023-2027-2030 Občina uspela dobiti v tretjem sklopu Čiste Ljubljanice sredstva, bi to zadevo lahko uresničili. Stvar se projektira. Da bi cesto Praprotno Brdo (od Lukana do Žaklja) asfaltirali pa ne gre. Tam je treba narediti projekto-cesta je preveč nevarna. Asfaltiralo se bo del ceste Praprotno Brdo, kjer otroci tudi hodijo v šolo - šolski avtobus. Asfaltiralo se bo tudi po vasi in do Žaklja. To je v planu in se bo izvedlo. Vse ostalo je potrebno sprojektirati. Urediti bo potrebno tudi cesto za katero je svet odstopila družina Žakelj - proti Smrečju Logarše.

c) Glavna cesta Rovte - Smrečje

Svetnik pove, da je glavna cesta Rovte- Smrečje, proti Praprotnem Brdu 1 - Trček, v občinski lasti. Ta cesta naj bi bila asfaltirana v istem paketu kot cesta na Praprotno Brdo. Kako bo to potekalo?

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da je gospa dala predlog za kategorizacijo in da se zadeva odstopi. Zadeva se je odmerila in dala v nadaljnje postopke na Geodetsko upravo. Zadeva še ni javno dobro, postopek še ni sproveden. Asfaltacija se zato v tem sklopu ne more izvesti. Za vsako posamezno hišo se asfaltacija tudi ne more izvajati, če čeprav bi radi – bilo bi manj vzdrževanja. Zadeve se uredijo tam, kjer je to nujno potrebno. V koliko bodo v novi perspektivi kakšna kohezijska, evropska sredstva za ceste, bi Občina rada še dodatno asfaltirala. Potreb je veliko. Vsako leto se bo kaj naredilo, a Občina je zaradi vloženih sofinancerskih sredstev v kohezijske, evropske projekte dala na stran ostale vsebine. Na vrsti za sredstva so sedaj šole in vrtci. Vsako leto se bo nekaj naredilo na področju cest, a ne toliko kot bi si vsi želeli, še doda župan.

2. mag. Jerneja Rupnik, NSi: pohvala

Zahvala RK Logatec

Svetnica pove, da bi rada prenesla zahvalo Infekcijske klinike UKC Ljubljana Rdečemu križu Logatec, ki se je na pobudo Civilne zaščite odzval in prišel na pomoč osebjo klinike. So zelo hvaležni in ponosni na to dejanje.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da je 10 bolničarjev, ki so skrbni, vestni. Župan se jim je zahvalil in povedal, da se jim bo kasneje na nek način treba oddolžiti. Gre za dobra dela, ko se posameznik odloči in ponudi pomoč, ko so težke situacije. Treba je pohvaliti tudi Civilno zaščito Logatec, Rdeči križ Logatec, Karitas Logatec in ostale dobrodelnih organizacije, ki so uspešne. To ljudje občutijo. Župan se je svetnici zahvalil za javno pohvalo.

3. Jasna Vodnik Uršič, NLBM: pohvala

Pohvala – postavitve znakov na cesti ob Hoferju in Sparu

Svetnica pove, da ima pohvalo v zvezi s postavitvijo znakov na glavni cesti mimo Spara in Hoferja. Zdaj je omejitev tam 60 in ne 70 km/h. Svetnica ugotavlja, da se očitno nekatere stvari da urediti. Še vedno pa je mnenja, da je tudi ta postavitve znakov, z omejitvijo 60km/h, ni smiselna.

4. Nada Cindrić, SD: pohvala

Pohvala – Proslava ob Občinskem prazniku in priprava 13. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec

Svetnica pove, da bi tudi ona izrazila pohvalo, in sicer za pripravo Proslave ob Občinskem prazniku občine Logatec in pripravo tokratne 13. redne seje Občinskega

sveta Občine Logatec. Svetnica doda, da je treba verjetno še posebej pohvaliti PR službo in Občinsko upravo.

5. Klemen Stoševski, NaNo – vprašanja – pobude

a) Dokument za razvoj turizma v Logatcu

Svetnik pove, da je na zadnji seji županu postavi vprašanje vezano na razvoj turizma v Logatcu. Svetnik doda, da mu je župan odgovoril, da obstaja nek dokument po katerem se na tem področju dela. Svetnika zanima, če bi ta dokument lahko prejeli. Svetnik pove, da so se pri vrtcih in šolah postavili visoke grede, postavila se je lokomotiva, čaka se še usmerjevalne table. Svetnika zanima, kako, na kakšen način si je Občina zamislila, da bodo postavljene grede pri vrtcih in šolah lahko izboljšale turistično ponudbo našega kraja. Pohvalno pa je, da je Občinska uprava spoznala, da se potrebuje nek dolgoročen program in pristopila k pripravi le-tega. Ta bo določal usmeritve na področju turizma.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da visoke grede niso zaradi turizma ampak so za to, da mladi in starejši sodelujejo. Starejši mlajšim dajo svoje znanje, kako se je včasih sadilo, sejalo, pridelovalo vrtnine. Mlajši to delo vzljubijo, vidijo kako rastline rastejo. Morda bo tudi kakšen turist to opazil in rekel da je stvar dobra. Župan pove, da se pripravlja strategija na področju turizma. Sebastjan Cvetrežnik je zadolžen za področje turizma na Občini Logatec in bo pripravil določene smernice - tudi njegov pogled -profesorja za turizem - bo dobrodošel v tej zadevi. Župan doda, da je treba za potrebe teh ljudi, ki tu živijo in poslovnih partnerjev podjetij, ki tu delujejo v conah imeti na voljo kakšne zanimivosti. Župan je pojasnil, da ni želja, da bi v Logatec vabili trume turistov, da bi se v naših koncih množično kolesarilo- pojavljajo se težave, ker se lastniki zemljišč nad tem pritožujejo. Župan je mnenja, da mora biti turizem v Logatcu do te mere, da se pokaže logaške bisere, da imamo za razkazovanje le-teh usposobljene vodnike in da se spremlja usmeritve Turistične zveze Slovenije in ostalih turističnih organizacij. Župan si želi s pomočjo Turističnega društva Logatec in zaposlenim na področju turizma na Občini Logatec povečati gostinsko ponudbo. Ljudje, ki bodo k nam prihajali iz mesta in iz primorske z vlakom bodo na železniški postaji lahko odložili svoja kolesa - postavljajo se ustrezni nosilci. Župan je mnenja, da nas na področju turizma čaka še veliko dela. Razvoj gre sicer naprej, a v preteklosti, po letu 70, se je na tem področju malo zaspalo. Logatec nima hotela, a to je gospodarska dejavnost in Občina tu ne more narediti nič oziroma lahko le spodbuja. Marsikaj je treba še narediti, a ni mišljeno da bi Logatec postal Postojna, Bled, Ljubljana. Občina želi v Logatcu poslovnim partnerjem številnih gospodarskih subjektov ponuditi npr. Timbuilding, da si nekaj ogledajo. Velika turistična in gospodarska povezava pa bo nov narodni dom. V njem naj bi se odvijala razna predavanja. V ta namen se je kupila tudi Srškova hiša. Delajo se idejne zasnove ter program, ki naj bi se tam izvajal. Novi sodelavec za področje turizma na Občini Logatec ima pred seboj veliko zadolžitev. Dane so mu bile določene smernice, usmeritve. Tudi svetniki, pove župan, jih lahko predlagajo.

b) Ureditev prometne signalizacije – izvoz pri Kramarju na Rovtarsko cesto

Svetnik pove, da ima predlog za ureditev signalizacije - ogledala pri semaforju; izvoz iz parkirišča pri Kramarju na Rovtarsko cesto. Tam je sicer postavljen stop znak, a semafor je postavljen na način, da se ga pri izvozu sicer vidi, a je senzor na semaforju nastavljen tako, da zazna le bližajoče se vozilo, ki gre v smeri proti Logatcu. Pri izvozu

iz parkirišča na Rovtarsko cesto je treba zato dolgo časa čakati na zeleno luč. Izvoz je po mnenju svetnika nepregleden in nevaren. Svetnik predlagal ureditev zadeve.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da se bo vprašanje posredovalo stroki in se bo pogledala kaj se da narediti.

Odgovor Občinske uprave:

Prometna ureditev dveh priključkov zasebnega parkirnega prostora pri Kramarju, je bila projektno in izvedbeno usklajena z lastnikom zemljišča. Priključka nista znotraj semaforске ureditve križišča, zato sta odvisna od proste smeri na glavni in regionalni cesti, tako kot vsak drug zasebni priključek. Intervali semaforiziranega križišča pa so medsebojno usklajeni tako, da promet v križišču in na državnih cestah poteka tekoče, kar predstavlja tukaj gotovo prednostno ureditev.

6. Aljoša Peček, SD: vprašanja

a) Neprijeten vonj na območju Zelenice

Svetnik pove da ima pobudo občana. Na območju Zelenice se je čez poletje, pa tudi zdaj, v večernih in jutranjih urah začel pojavljati neprijeten vonj. Zakaj do tega prihaja se ne ve. Gre za neprijeten vonj po mačjem urinu. Na tem koncu se je pojavil večji objekt in svetnika zanima, če je mogoče preveriti proizvodnje izpuste? Moramo biti pozorni na to zadevo, še doda svetnik.

Odgovor župana na seji:

Župan pove da občani glede vonja res kličejo in zadeve se ugotavljajo. Veliko se kuri v obeh conah - izvajalci gradbenih del. Zadeve bo treba bolj striktno »zagrabiti«, še doda župan. Dobro bi bilo, pove župan, da bi občani, ko vidijo, da se nekje kuri, da smrdi nemudoma o tem obvestili pristojne. Verjetno bo treba izvesti tudi monitoring, da se ugotovi, od kje vonj prihaja, da se zadeve sanirajo.

Odgovor Občinske uprave:

Na tako splošno pobudo občana oziroma svetnika damo zelo težko kakšen konkreten odgovor. Za bolj natančen odgovor bi potrebovali vsaj podatek, kje približno na območju Zelenice se pojavlja neprijeten vonj (vsaj bližnja hišna številka), da lahko pristojni preverijo, zaradi česa naj bi vonj nastajal (ali je vonj posledica kakšnih industrijskih izpustov, odplak iz objekta, emisij iz dimnikov, ali celo česa drugega - mačjega urina). Podatki so pomembni zaradi odstopa zadeve pristojnim. Predlagamo, da občan vloži prijavo z bolj točnimi informacijami.

b) Pločnik proti coni

Svetnik povem da ima vprašanje glede pločnika proti coni. Ali bo narejeno krožišče? Ali bo narejen levi pas za tiste, ki zavijajo iz Jajčke?

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da se bo uredila širitev na delu, kjer se je zapeljala na Jačko.

c) Slaba izvedba mrliške vežice Medvedje Brdo

Svetnik pove, da ga je kar nekaj občanov kontaktiralo, vprašalo, kaj se dogaja z mrliško vežico na Medvedjem Brdu. Uradno odprtje mrliške vežice je bilo 4. septembra 2020. Po oceni svetnika je zadeva zelo zaskrbljujoče, saj je sama izvedba objekta katastrofalna. Svetnik pove, da je ostalim svetnikom poslal preko elektronske pošte zapisnik krajevne skupnosti. V njem so navedene pomanjkljivosti, ki niso majhne. Pomanjkljivosti še niso bile odpravljene, niti ni bilo izdano, po informacijah, ki jih ima svetnik, uporabno dovoljenje. Delovanje čistilne naprave še ni bilo prevzeto s strani Komunalnega podjetja. Mrliška vežica na daleč izgleda zelo lepo od blizu pa vidiš, da zadeve niso narejene dobro. Plošče okoli mrliške vežice (pesek, pogrezanje), zaključki okrog jaškov, dreves. V notranjosti - izvedbi zaključkov okoli vrat (štoki), vtičnice niso fiksirane. Svetnik doda, da so bile že izvedene aktivnosti strani Občine, rezultate pa ni, ker se izvajalec ne odziva. Občina ima možnost uveljaviti bančno garancijo – 246.000 evrov, a bi bil strošek popravil večji kot je bančna garancija. Svetnika zanima, na kakšen način se bo zadeva rešila? Objekt izgleda slabše kot v vrtec po 15 letih uporabe - otroci nimajo občutka.

Odgovor župana na seji:

Župan pove da je za objekt mrliške vežice Medvedje Brdo in pokopališče v Dolnjem Logatcu in isti izvajalec. Z njim ima Občina velike težave. Župan pove, da so naredil zapisnik in določilo se je, kaj je treba popraviti. Kar se tiče plošč in stopnic, pojasni župan, se bo počakalo še zimo, če se bodo pokazale še kakšne nove stvari. Popravila se bodo izvajala spomladi. Tudi v notranjosti je treba zadeve popraviti. Župan doda, da se izvajalec res ne odziva. Občina nanj pritiska in napake bo moral odpraviti. Nekaj težav je povezanih tudi s projektiranjem. Če bi se dale plošče na beton in ne na pesek, bi bilo bolj trdno. Krajevna skupnost bi morala biti pri projektu že prej zraven, še doda župan. Čeprav je imela Občina zunanjega nadzornega inženirja je prav, da je nekdo od domačinov tudi neprestano zraven. Župan je bil tudi sam večkrat na objektu in opozarjal. Zadeva se je gradila pozno v jeseni lansko in komaj se je še ujelo rok, da je Občina pridobila denar od države - SVLR-ja. Od daleč je vežica lepa od blizu pa so pomanjkljivosti in izvajalec jih mora odpraviti.

Replika svetnika:

Svetnik pove, da je bila krajevna skupnost vabljen le na en sestanek, 11. marca 2020. Celoten projekt je prevzela Občina. Krajevna skupnost je pristopila, ko se je objekt začel prevzemati in naredilo popis pomanjkljivosti. Svetnik pove, da ga moti, da je predsednik Krajevne skupnosti Trate dobil strani Občine dopis, da naj vse vzdrži komentarjev, ker mu ni znana celotna slika izvedbe projekta in se ni oglasil niti enkrat tekom izvedbe projekta. Ko je bila zadeva narejena je začela krajevna skupnost opozarjati, v fazi projekta in izvedbe pa krajevna skupnost ni imela nič pri tem in se ni mogla vtikati v stvari. Za nadzor sta bila zadolžena notranji in zunanji nadzornik. Od točke, ko je začela krajevna skupnost opozarjati se zadeva ni premaknila, doda svetnik. Svetnik opozori, da je pri objavi na portalu javnih naročil aneks k pogodbi - priloga mrliške vežice je iz Rovt. Svetnika zanima, kdo nalaga zadeve na portal javnih naročil? Dokument je potrebno zamenjati.

Dopolnitev odgovora župana:

Župan pojasni, da ko se je projekt projektiral je sicer Občina bila zraven, da pa so se zadevo prepustili krajevni skupnosti. V Rovtah so stvar tudi nadzirali in se Občina več kot toliko v zadevo ni spuščala. Župan pove, da so tokratni predstavniki krajevne skupnosti bili sicer malo manj aktivni kot prejšnji, a kot pove, jih je večkrat povabil zraven, poklical, ko je šel sam na objekt. Župan še enkrat poudari, da tako slabega izvajalca kot je ta, še nismo imeli. Ko bo ta izvajalec od nas kdaj rabil referenco, je od Občine ne bo dobil. Ko Občina objavi razpis,

ponudniki prinesejo vse reference in bančne garancije - gre za firme, ki so brez težav. Vedno pa je treba izbrati najcenejšega. Ko nekdo s prijavo zadosti vsem parametrom, ga je treba izbrati - problem javnih naročil. V kolikor bi lahko iz ponudbe izločili najdražjega in najcenejšega, bi bila izbira lažja - čeprav bi bilo nekaj dražje. Javna naročila, pove župan, na ta način Občini zvežejo roke. Župan še enkrat pove, da se bodo zadeve po končani zimi, ko se bo pojavila še kakšna pomanjkljivost, sanirale. Zadeve tako ne morejo ostati.

7. dr. Jože Hladnik, NLBM: zahvala, vprašanje

a) Zahvala – podatki vezani na projekte-starostniki

Svetnik se je zahvalil za odgovore, ki jih je Uprava poslala v zvezi s starostniki in projekti, povezanimi z njimi.

b) Tržnica Logatec

Svetnik pove, da je manj zadovoljen s tem, kar se je naredilo v zvezi s tržnico. V statutu, ki se spreminja bi bilo treba omeniti pametne tehnologije – sodelovanje z občani. Na to se navezuje tudi dopis, ki se ga je prejelo od Turističnega društva – v statutu naj se omenijo komunikacijske poti.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da se bo zadeve pogledalo.

Odgovor Občinske uprave:

Upravnik tržnice je Komunalno podjetje Logatec. Pred leti je bilo na tržnici 8 stojnic, danes pa, v poletnem času 20, pozimi 12. Ponudba se je razširila, na logaško tržnico hodijo tudi prebivalci sosednjih občin predvsem iz Cerknice. V zadnjih letih se Občina Logatec in Komunalno podjetje Logatec, preko projektov občin, ki so vključene v LAS s CILjem, prizadevata v okviru danih možnosti privabiti še boljše ponudnike, še večjo ponudbo lokalnih ponudnikov, vzpostavi več vrst oglaševanja, predvsem pa tržnico urediti v sodobni prostor druženja, ozaveščanja o zdravi prehrani, kupovanja in prodaje kakovostne lokalno pridelane hrane.

8. Klemen Trpin, NaNo: vprašanja

a) Odkup zemljišč za vrtec v Hotedršici

Svetnik pove, da je Odbor za gospodarjenje z nepremičninami in opremljanjem stavbnih zemljišč (Odbor) je na svoji 4. redni seji sprejel načrt za ravnanje s stvarnim premoženjem Občine Logatec za leto 2020. Svetnika zanima, ali bo Odbor poročal o tem, kaj je Občina kupila in kaj ne? Svetnik pove, da ima informacijo odkupa zemljišč v Hotedršici. V planu nakupa je bilo tudi zemljišče za vrtec. Svetnik je govoril z lastniki zemljišč in vsi so pripravljene zemljo prodati. Prav tako je prišel v stik z lastniki zemljišč iz Argentine – Peru. Glede na to, da so lastniki pripravljene zemljišča prodati, svetnika zanima, zakaj Občina v letošnjem letu tega ni realizirala, čeprav ima za to namenjena sredstva?

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da dve osebi pogojujeta, da se za zemljišče, ki ni stavbno, pridobi dovoljenje tudi za druge gradnje. To pa ni mogoče. Sredstva ta to, pove župan, zadeve se bodo odkupile. Treba se je dogovoriti.

b) Peticija – izgradnja pump track steze

Svetnik pove, da je preko elektronske pošte dobil peticijo – pobudo za postavitvev pump-track steze. Predlagatelji peticije so svetnika prosili, da ponovno pove, da Logatec in občani to zadevo potrebujejo.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da so sredstva za pump track v proračunu. Z izvajalcem se je ogledalo tri zemljišča. Treba bo narisati idejno zasnovo. Ena lokacija ni primerna – je poplavno območje. Zadevo bi morali zgraditi v prihodnjem letu, še doda župan. Že tri leta se dela na tem projektu. Možno bi bilo to postaviti na Sekirici, a župan je mnenja, da mora biti to v urbanem naselju, da je bolj atraktivno in zaradi varnosti uporabnikov.

c) Zapiranje športnih objektov v času drugega vala koronavirusa

Svetnik pove, da se je zapiranje športnih objektov zgodilo iz danes na jutri. Iz petka na ponedeljek so bile dvorane zaprte, kljub temu, da ima država strokovni načrt, kako se lotiti zapiranja teh športnih objektov zaradi korona situacije. Logatec je na tem mestu prehitel državo za okoli tri tedne. Svetnik pove, da je zadeva kočljiva, da se je glede tega težko odločati, a zadaj so tekmovanja, trenerji, njihove družine, ki od tega živijo. Gre za dejavnost, ki je bila prekinjena čez noč. Svetnik ve, da za nazaj ni mogoče popraviti, zanima pa ga, kako bo glede odpiranja? Dekleta igrajo rokomet v 1. ligi in imajo vso pravico trenirati. Vsa tekmovanja se bodo kmalu začela. Zadeva ni enostavna, a zadaj so ljudje, ki s tem živijo in potrebujejo finančna sredstva za preživetje. Svetnik predlaga, da se stvari odvijajo postopno, da se ne zaprejo objekti čez noč, ampak se poveča nadzor nad osebami, ki koristijo športne površine. Za to je v športni dvorani na voljo hišnik, ki lahko za to skrbi, podana so priporočila NIJZ-ja, ki jih je treba spoštovati. Čeprav se je svet znašel v korona situaciji, je treba dovoliti, da stvari gredo naprej.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da zapiranje športnih objektov ni povezano s trenerji in njihovimi družinami. Oni lahko to dejavnost opravljajo tudi na drugačen način. Sredstva, ki so namenjena za njihovo delovanje so na občinskih postavkah – tudi če to počno virtualno, ali drugače. Odgovornost Občine in upravnikov telovadnic je, da se skrbi za zdravje ljudi. Župan pove, da je že velikokrat opozoril, da bi morali trenerji otroke sprejeti, ko pridejo na vadbo, z njimi trenirati in ko odhajajo, morajo trenerji zadnji zapustiti lokacijo. Rečeno je bilo, da se tuširati ne sme, a se ne uboga, še doda župan. Ker se je koronavirus v Logatcu začel prehitro širiti, se je tako ukrepalo. Župan meni, da je njegova naloga in dolžnost, da to naredi. Nobeden od trenerjev, ki od tega živi pa zaradi tega ni v slabšem položaju, kajti če rabi sredstva jih je možno dobiti – okrog tega se je tudi dogovarjalo na Odboru za družbene dejavnosti.

d) Delovanje Športne zveze Logatec

Svetnik pove, da je župan večkrat omenil, da si želi, da bi športna zveza začela pridobivati sredstva, začela delovati bolj aktivno. Svetnika zanima, kdaj bo Športna zveza dobila več pristojnosti. Prostovoljno delo do neke mere gre, ko pa župan želi, da se pridobivajo sredstva, da se gre do podjetji – tu pa se prostovoljstvo zaključi. Svetnika zanima, kako si župan to zamišlja?

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da ima Športna zveza vse roke odprte. Gre za stvar iznajdljivosti, stvar samih članov. Športna zveza je krovna organizacija nad vsemi športnimi društvi in se zdi, da bi lahko dobivala donacije in sponzorska sredstva. Treba pa je stopiti do vrat in se znati obrniti. Treba je poznati veliko ljudi. V športu je vedno daj-dam. Občina lahko da določena subvencionirana sredstva, za vrhunski šport pa je to premalo sredstev.

9. Zoran Mojškerc, SDS: vprašanja

a) Asfaltacija Grajske ceste

Svetnik pove, da so se nanj obrnili stanovalci Grajske ceste. Pritožili so se, da jim Občina že več let obljublja asfaltacijo ceste - od križišča s Strmico po Grajski cesti do vrha. Svetnik pove da si je s kolegico Nevenko zadevo ogledal v naravi. Svetnik je mnenja, da bi bilo zadevo nujno potrebno urediti. Ob vsakem večjem nalivu voda teče po hribu in odnaša pesek v kanalizacijo, ki se maši. Zaradi tega kanalizacija »udarja nazaj« in to v neposredni bližini vodnega zajetja - Cuntova grapa. Od leta 2013 naprej se pogovarjamo o kloriranju vode, da kmetje gnojijo ob nepravem času, na svojem dvorišču pa imamo neurejene zadeve, doda svetnik. Števci za vodo so locirani na sami cesti. Ker je treba cesto neprestano obnavljati, se pesek samo dovažja. Števci so sedaj že polovico metra pod cesto. Vsakič, ko hoče Komunalno podjetje vodo odčitati, morajo priti z rovokopačem, odkopati luknjo, da pridejo do jaška, in nato zadevo nazaj zakopljejo. Svetnik je mnenja, da bi se to dalo drugače urediti. Svetnika zanima, koliko je Občina od leta 2013, ko se voda klorira, namenila za vzdrževanje tega dela ceste, vključno s stroški, ki jih ima Komunalno podjetje ob odčitavanju števca? Na drugi strani je Občina uredila del ceste, ki je bila včasih povezovalna za ta del naselja. Del ceste je zamenjala z drugim lastnikom, tako da je cesta postala uporabna samo za dovoz do ene same hiše. Gre za privati dovoz v lasti Občine Logatec - asfaltirano, bankina... Kako je s to zadevo? Gre za parcelni številki 1833/ 13 in 726/3 k. o. Gornji Logatec.

Odgovor župana na seji:

Župan pove da je ureditev Grajske ceste v proračun za leto 2021. O ureditvi ceste se pogovarjajo že tri leta. Asfaltna cesta v dolžini 50 m, pove župan, je bila narejena za to, da se bo nadalje lahko urejalo zadeve in da ima hiša lahko dovoz - iz zgornje strani je bil dovoz ukinjen. Ta problem je velik in enak problem predstavlja tudi vzporedna cesta proti vojašnicam. Tudi ta bo asfaltirana v letu 2021. To so ceste, ki jih je treba prioriteto urediti. Podatke o porabi sredstev za vzdrževane te ceste se bo podalo pisno, v koliko se bo pridobilo podatke s strani Komunale.

b) Neljube težave pri dograjevanju OŠ 8 talcev Logatec

Svetnik pove, da je pri dograjevanju Osnovne šole 8 talcev Logatec prišlo do neljube zadeve- tri učilnice, in deloma tudi telovadnica, so bile poplavljene. Občina za to ni kriva in svetnik ne vali krivde na stran Občine, zanima pa ga, ali ima Občina podatke, kdaj bo zadeva sanirana? Svetnik upa, da bo stroške popravila nosil izvajalec in ne Občina.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da gredo dela na Osnovni šoli 8 talcev Logatec proti koncu. Pri tem projektu je bilo kup težav, pove župan, a na koncu bo vse v okviru plana. Porabljena sredstva bodo v okvirih načrtovane porabe, čeprav je bilo treba popravljati statiko... Poplavljene učilnico so nerodnost izvajalca, ki je obstoječe žlebove odstranil in vodo speljejo na streho, ki še ni bila sanirana.

10. Boris Hodnik, NLBM: vprašanje

a) Zapiranje športnih objektov

Svetnik pove, da stvar glede terminov v športnih dvoranah vseeno ni tako preprosta. Če nacionalna panožna zveza dovoli igranje članskih ekip, mladinskih ekip Občina ne more zapreti dvorane. Fantje in dekleta potem nimajo kje trenirati. Do neke mere morajo biti te stvari usklajene. Svetnik pove, da je drugače z otroci, ki so izvzeti iz teh tekmovanj, programov. Članske ekipe so prekinile dejavnosti za 14 dni. Dvorana je zaprta in če 14 dni se začne tekma, pove svetnik. Igralci in igralko niso pripravljeni, pride do poškodb. Dokler članske ekipe igrajo v terminu nacionalne panožne zveze morajo nekaj početi, drugače to ne gre, še doda svetnik. Dekleta so odbojgarsko tekmo šla igrati v Mursko Soboto, ker tega ni bilo mogoče izvesti tu. Če je to mogoče izvesti tam, je mogoče izvesti tudi v Logatcu. Treba je najti rešitev za članske ekipe. Za športnike, ki trikrat na teden ne izvajajo treningov je zadeva problematična. Dekleta pred tekmami na priprave hodijo na Vrhniko, ker v Logatcu tega ni mogoče izvesti. Dvorano v Logatcu se je odprlo za eno tekmo - dekleta so prišla iz Štajerske, a brez treningov to ne gre, doda svetnik. Lahko se zadeve ukinjajo za kak dan oziroma ali je situacija res tako težka, da zadev ni mogoče izvesti?

11. Janja Krmavner, NLBM: vprašanje

a) Zapiranje športnih objektov

Svetnica pove, da so panožne zveze dovoljevale tekme in zahtevale, da se tekme odigra ne glede na to, ali otroci trenirajo oziroma ne trenirajo - mladinska, članska, kadetska. Panožne zveze so to zahtevale, drugače so klubi izpadli.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da nobena tekma ni bila odpovedana.

12. Ožbej Istenič, NaNo: vprašanja

a) Izgradnja objekta za zaščito čistilnih grabelj pri čistilni napravi v Logatcu

Svetnik pove, da se je pri čistilni napravi za zaščito čistilnih grabelj postavil ogrodje - grušt objekta, strehe pa še ni. Svetnik pripomni, da gradbeni projekti v Logatcu očitno ne gredo najboljše.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da je bilo treba za pokritje strehe narediti posebno ekspertizo - Zavod za materiale. Zadeve so se glede tega uredile, zdaj pa se izvajalec izmika. Župan doda, da je dogovorjen sestanek z izvajalcem. Izvajalec za storitev še ni dobil plačila, problem pa je, da trenutno grablje niso pokrite.

b) Navedba turističnih vodnikov na spletni strani Občine Logatec

Svetnik pove, da se je nanj obrnila članica Turističnega društva Logatec. Občina Logatec je 12. marca 2020 podelila izkaznice za nove lokalne turistične vodnike. Po podatkih, ki jih ima svetnik, naj bi se seznam navedel tudi na internetni strani Občine Logatec. Turisti v Logatcu bi si lahko izbrali turističnega vodnika, ki bi ga vodil po Logatcu. Člane zanima, zakaj ta seznam na logaški internetni strani še ni objavljen? Svetnik je mnenja, da če se vlaga v turistične vodnike, da se jih potem tudi »uporablja«.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da se bodo stvari glede vodnikov uredile. Potrebno je pripraviti tudi ustrezen pravilnik in potem bo tudi ta stvar rešena.

Odgovor Občinske uprave:

Seznam turističnih vodnikov je že objavljen.

<http://logatec.si/index.php/za-obiskovalce/turisticni-vodniki/2175-seznam-turistinih-vodnikov>

c) Prodaja KDS Logatec

Svetnik pove, da se je nanj obrnil občan v povezavi s KDS Logatec. Svetnik pove, da bo prebral vprašanje občana:

Na zadnjem občnem zboru KDS Logatec, kateremu ste predsedovali, je bilo med drugim izglasovano, da se KDS proda. Za prodajo je pooblaščen gospod Hodnik. Kako komentirate dejstvo, da je upravljanje z vloženi sredstvi vlagateljev po pravilih KDS zgolj in samo v domeni Občnega zbora. Vi ste kljub pravilniku nasprotovali določenim udeležencem, sovlagateljem KDS, to sprejeli. Zakaj zapisnik tega zbora ni dostopen vsem vlagateljem KDS, ki ga želijo in so do njega tudi upravičeni? Na to temo je bila z namenom večje transparentnosti postopka v zvezi s prodajo KDS v sklopu Krajevne skupnosti Naklo sklicana tudi izredna seja. Sprejetih je bilo več sklepov, med drugim tudi zahteva, da Upravni odbor KDS posreduje zapisnik zadnjega občnega zbora in še nekaj drugih potrebnih dokumentov. Ta sklep pa se kljub soglasnemu sprejetju ne more izvesti, saj predsednik Krajevne skupnosti Naklo teh dopisov noče podpisati. Hkrati tudi ne želi podpisati pooblastila, da lahko podpiše nekdo drug izmed članov Krajevne skupnosti Naklo. Predsednik se je dal nad Krajevno skupnost Naklo - štirje člani od sedmih so glasovali za sklepe, predsednik pa sklepov noče podpisati. S svojim finančnim vložkom so občani s podpisom pogodbe najprej s Krajevno skupnostjo Naklo

in kasneje s KDS postali solastniki infrastrukture, ne glede na njihov sedanji stalež- so ali niso naročniki KTV Logatec. Ali se strinjate, ali se vam osebno zdi pravilno, da se celotna kupnina in celotna sredstva KDS Logatec razdelijo na vse sovlagatelje, ne glede na delež vplačila?

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da bilo glede kabelske televizije v Logatcu veliko pompa in kup stvari, ki niso bile potrebne. Kabelska televizija in zaposleni znotraj nje si po 30 letih dela tega ne zaslužijo. Kolikor je županu znano, je bil zbor Krajevne skupnosti izsiljen. Predsednik se ni mogel udeležiti, ker je imel že prej dogovorjene obveznosti. Je pa bilo domenjeno, tudi s predsednikom Upravnega odbora gospodom Hodnikom, da bo sklican sestanek, da pride gospod na Krajevno skupnost in se vse stvari obrazloži. Seje zbora vlagateljev so javne. Mesec dni se je na TV LEP vrtel termin zbora vlagateljev. Predsednik zbora vlagateljev, pove župan, je on sam in to že nekaj let. Kdor mu je poslal zahtevo je tudi dobil zapisnik. Ko so se v začetku osemdesetih let začela zbirati sredstva za kabelsko televizijo v Logatcu so ljudje prostovoljno dajali prispevke in se je prostovoljno gradilo. Dovoljevalo se je, da se je zadeva vlekla iz hiše na hišo. To je takrat peljala Krajevna skupnost. Po novi zakonodaji Krajevna skupnost ni mogla več upravljati in se je ustanovil Naklo d. o. o. – ne samo za potrebe kabelske televizije. Naklo d. o. o. je nato vodil njeno delovanje. Prišlo pa je do dokazovanja nekih moči in župan kot predsednik vlagateljev tega ne bo dopustil. Vsak, ki želi dobiti informacije jih lahko dobi. Kabelska televizija ni več tisto, kar je bila – danes so visoke pristojbine za določene programe. Majhni operaterji, kot je logaški, so se po večini že prodali. Župan pojasni, da potekajo pogovori, kako zadevo najbolje rešiti v dobrobit vseh, ki so vlagali v ta sistem in so danes tudi uporabniki kabelske televizije, interneta. Župan upa, da se bo prišlo do pametnega zaključka. Vsak, ki je pri trem pripravljen pomagati je dobrodošel, da se zadevo reši. Pogovori tečejo, ko pa bodo stvari jasne, takrat pa se bo tudi objavilo v Logaških novicah in drugje- kako in kaj. Trenutno je veliko govorjenja in kup laži ter sprenevedanj. Če želijo, da se zadeva dobro uredi, pove župan, je treba delati tako, da ne bodo bodoči kupci teh težav izkoristili v svoj prid. Vsi, ki so v to vlagali so solastniki, tisti pa, ki zadevo plačujejo še naprej, pa dejansko plačujejo delovanje sistema. Zadeva ni enostavna, ker ne gre za podjetje ampak skupino občanov. Zadeve se vodijo transparentno, po pravilniku. Župan pove, da v tem trenutku ne vidi težav in preda besedo gospodu Hodniku.

Pojasnilo gospoda Hodnika:

Gospod Hodnik pove, da predno se je že sploh kaj naredilo, že vsi vedo, na kakšen način se bodo zadeve delile. Stvar je še daleč od tega, da bi se realizirala. Zadeva je komplicirana, interesente je ustavila tudi korona. Pravniki bi lahko doktorirali na tem rebusu, saj gre za specifično organiziranost. Gospod Hodnik pove, da je zadevo prevzel pred dvema letoma, ko je prejšnji predsednik odstopil, z namenom, da se zadeva racionalno poskuša rešiti. Gospod Hodnik pove, da ne gre za samostojno pravno osebo in ne prodaja se podjetje. Večina podobnih sistemov se je prodala že zdavnaj- v zadnjem času 4 velikim operaterjem. Hkrati so bile zadeve privatizirane znotraj teh igralcev že 10, 20 let nazaj. V Logatcu se je zadeve korektno peljalo, premoženje, glede na zanimanje, še vedno je. V kolikor pa se bo pljuvalo drug po drugem pa bo zadeva vredna vedno manj. Zadevo se bo prodalo oziroma predalo. Gospod Hodnik se kot predsednik upravnega odbora obveže, da ko bo kakšen resen premik, le-ta ne bo izveden inkognito, ampak se bo o tem obvestilo posameznike. Dokler ni recepta, kako se bo to naredilo, pa ni kaj dosti povedati. Išče se možnost, kako to narediti. Prvi odvetnik, ki je delal na primeru, je odnehal. Videlo se bo, kaj in kako, drugače se bo poslovalo na ta način naprej. Poslovanje samo ni ogroženo, dejstvo pa je, da bodo na koncu 4 veliki igralci in majhni igralci bodo mogli nekaj narediti – z malo več ali malo manj rezultata.



ŽUPAN

www.logatec.si
e: obcina.logatec@logatec.si
Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec
t: 01 759 06 00, f: 01 759 06 20

Replika svetnika Ožbeja Isteniča:

Svetnik pove, da v kolikor bi bila zadeva transparentna, bi se posredovalo vse zapisnike občnih zborov kolegu. Zapisnikov se ni posredovalo. Ljudi se ne sme zavajati, da je zadeva transparentna, če ni. Svetnik se strinja, da je zadeva kompleksna in je hvaležen, da se poskuša ta gordijski vozle rešiti. Kolega – pisec pisma – se namreč že cel mesec trudi priti do zapisnikov in je neuspešen. Seja, ki je bila sklicana je bila narejena v skladu s poslovnikom Občinskega sveta, ker Krajevna skupnost nima svojega poslovnika. Za sklic seje je bila potrebna večina in zadeva je bila narejena transparentno.